
                                

                                         

 

 

TRI AKCIJE V OKVIRU EVROPSKEGA TEDNA 

MOBILNOSTI : PEŠBUS, BICIVLAK IN POLJUBI IN 

ODPELJI 
IV. OŠ Celje se bo v od 16. do 20. septembra 2024 pridružila akciji »Evropski teden 
mobilnosti«, ki se odvija pod okriljem Evropske komisije. V okviru tega tedna že drugo leto 
zapored načrtujemo izvedbo promocijskega dogodka Aktivno v šolo in vrtec - Pešbus , Bicivlak 
ter Poljubi in odpelji  z namenom, da spodbujamo otroke k trajnostni mobilnosti in uporabo 
varnih šolskih pešpoti  in kolesarskih poti ter jih spodbujamo  k aktivnemu načinu življenja. Pri 
akciji Poljubi in odpelji pa gre za ureditev izstopne postaje blizu šole, kjer lahko starši, ki morajo 
otroke voziti v šolo, otroke varno odložijo, ti pa nato pot do šole nadaljujejo peš. 
 

PEŠBUS 2024 v Dečkovem naselju 
V okviru programa Aktivno v šolo s podporo Ministrstva za zdravje spodbujajo aktivne oblike 

prihajanja v šolo in gibanje slovenskih učencev. Organizirana pot v šolo v obliki Pešbusa, pri 

kateri gredo otroci v spremstvu odraslih v šolo peš po vnaprej začrtanih poteh in po stalnem 

urniku, je lahko prvi korak k dobremu zdravju in povečanju telesne dejavnosti šolarjev. 

Otroci, ki hodijo v šolo peš ali s kolesom, so bolje telesno pripravljeni kot tisti, ki se vozijo. 

Dokazano je, da se taki otroci tudi sicer več gibljejo in med drugim lažje sledijo pouku. Delež 

otrok, ki v šolo prihajajo na aktiven način, je v nekaj desetletjih drastično upadel, hkrati se 

zmanjšuje tudi skupna količina gibanja med otroki, narašča pa problem debelosti in drugih 

bolezni, povezanih s spremenjenim življenjskim slogom. Zato je za populacijo osnovnošolskih 

otrok izrednega pomena, da pridobijo dobre navade tudi na področju trajnostne mobilnosti. 

Otroci so danes tudi manj samostojni in manj časa preživijo zunaj, kot so pred nekaj desetletji. 

Poleg tega ima aktivna pot v šolo prednosti tudi za vse ostale, saj zmanjšuje prometno gnečo 

okrog šol in s tem povečuje prometno varnost in zmanjšuje motorni promet ter s tem prispeva 

tudi k čistejšemu in bolj zdravemu okolju. 

Glede na prijave bomo pripravili 'vozni red' in 'proge' Pešbusa na dveh relacijah:  

I.RELACIJA (LIDL – RIBARJEVA ULICA): 1.postaja-Parkirišče pri Lidlu (pri hrastih), 2. postaja - 

košarkaško igrišče, 3. postaja – Novi trg 8 (oranžen blok), 4.postaja - vrtec Mehurček Nova 

vas, 5. postaja- Ribarjeva ulica 5 (nov blok) in končna postaja IV.OŠ Celje. 



                                

                                         

 

II. RELACIJA ( MERCATOR DEČKOVO NASELJE – ŠARANOVIČEVA ULICA 17): 1. postaja – 

Mercator Dečkovo naselje, 2. postaja – Šaranovičeva ulica 7 (ob novem bloku), 3. postaja – 

Šaranovičeva 8 (nasproti garaž), 4. postaja – Šaranovičeva ulica 17 (preden zavijemo proti 

šoli levo) in končna postaja IV.OŠ Celje. 

 

 

 

Vse postaje bodo označene s tablami PEŠBUS. Akcija je namenjena učencem od 1. – 5. 

razreda. 

PRIJAVE ZA PEŠBUS 

KER POTREBUJEMO NATANČNO ŠTEVILO OTROK ZA DOLOČITEV ŠTEVILA UČITELJEV IN 

SPREMLJEVALCEV, VAS PROSIM, DA MI NA MAIL 4pesbus@gmail.com SPOROČITE, ČE SE BO 

VAŠ OTROK UDELEŽIL AKCIJE IN NA KATERI POSTAJI BO VSTOPIL (POGLEJTE NA ZEMLJEVID). 

Prosim, če lahko prijavite otroke do TORKA, 10.9. 2024. 

Lansko leto je bila akcija dobro obiskana, želimo pa si, da bi se je letos udeležilo še večje število 

otrok. Zelo dobro bi bilo, da bi se tudi vaši otroci priključili mednarodni akciji in naredili nekaj 

za svoje zdravje, navade ter okolje.  

mailto:4pesbus@gmail.com


                                

                                         

 

Prav tako vabimo vse starše in stare starše, ki jih ta akcija zanima, da se je udeležijo kot 
spremljevalci. Kdo je lahko spremljevalec? Skrbna, odgovorna in prijazna oseba, starejša od 18 
let, ki ima veselje do dela in druženja z otroki ter  pozna  pravila cestnega prometa. 

Več o akciji Pešbus si lahko preberete na spletni strani aktivnovsolo.si, svoje zanimanje za 
sodelovanje ali z vprašanji pa se lahko obrnete na e-naslov: 4pesbus@gmail.com. 

Z upanjem, da se vidimo v čim večjem številu vas lepo pozdravljam, 

Simon Dražumerič 

koordinator akcije Pešbus 

BICIVLAK 2024 v Dečkovem naselju 

V okviru akcije »Evropski teden mobilnosti« bomo na IV. OŠ izvedli akcijo BICIVLAK. Bicivlak je 
organiziran način kolesarjenja v šolo s spremstvom. Bicivlak vozi po predhodno skrbno začrtani 
trasi in po dogovorjenem urniku pobira otroke na določenih postajah. Otroci se na vožnjo z 
Bicivlakom po dogovoru s starši predhodno prijavijo, seznanijo s pravili sodelovanja, izberejo 
postajo, na kateri se bodo pridružili skupini. Otroci tako na poti v šolo uživajo v vožnji s 
kolesom, družbi vrstnikov in spremstvu odrasle osebe, starši pa ste razbremenjeni jutranjih 
skrbi in razvažanja. 
Proga bo potekala od trgovine LIDL (Novi trg) po Ulici mesta Grevenbroich do krožišča, kjer 
bomo zavili na Drapšinovo ulico in pot nadaljevali do šole. Proga je dolga približno 1 km in pol. 
Imela bo vmesne postaje. Učitelj bo na vsaki postaji pobral učence, ki se bodo pridružili skupini 
kolesarjev. Akcija bo potekala v tednu od 16. 9. do 20. 9. 2024. Po postajah se bo otroke 
pobiralo po  voznem redu. Vse postaje bodo označene s tablami BICIVLAK. Akcija je 
namenjena učencem od 6. do 9. razreda, ki že imajo opravljen kolesarski izpit. Imeti morajo 
ustrezno kolo z obvezno opremo ter kolesarsko čelado. 
KER POTREBUJEMO NATANČNO ŠTEVILO OTROK ZA DOLOČITEV ŠTEVILA UČITELJEV IN 
SPREMLJEVALCEV, VAS PROSIM, DA MI NA MAIL klaudija.fajdiga@facka.si SPOROČITE, ČE SE 
BO VAŠ OTROK UDELEŽIL AKCIJE IN NA KATERI POSTAJI BO VSTOPIL (POGLEJTE VOZNI RED IN 
ZEMLJEVID). 

https://www.facka.si/files/2023/09/VOZNI-RED-bicivlak.pdf


                                

                                         

 

 
  

Z upanjem, da se bodo vaši otroci pridružili bicivlaku, vas lepo pozdravljam. 

Klaudija Fajdiga 

koordinatorka akcije Bicivlak 

 

 

POLJUBI IN ODPELJI 2024 v Dečkovem naselju 

V okviru akcije »Evropski teden mobilnosti« bomo na IV. OŠ izvedli akcijo POLJUBI IN ODPELJI. 

Pri akciji Poljubi in odpelji gre za določitev postaje blizu šole (avtobusna postaja na vzhodni 

strani šole v smeri stadiona Kladivar), kjer lahko otroci varno in hitro izstopijo iz avta in po 

varni poti sami pridejo do šole. To omogoča nekaj gibanja tudi učencem, ki jih starši vozijo v 

šolo. Postaja Poljubi in odpelji je postavljena tako, da vozila ne delajo gneče, kar povečuje 

varnost v okolici šole. Prav tako se zmanjša onesnaženost, ki ogroža zdravje otrok in odraslih.     

Z veseljem vas obveščamo, da bomo v sklopu projekta trajnostnega razvoja izvajali pobudo 
"Poljubi in odpelji". Namen projekta je zmanjšanje prometne gneče v bližini šole ter 
spodbujanje varne in zdrave poti v šolo. 

Kako bo potekalo? Učiteljice bodo učence pričakale na avtobusni postaji na Dečkovi cesti. Že 
sam naziv projekta sporoča: pripelji, poljubi, objemi in odpelji. Otroka boste pripeljali na 

https://www.facka.si/files/2023/09/bici.png


                                

                                         

 

avtobusno postajo (avtobusna postaja na vzhodni strani šole v smeri stadiona Kladivar) , kjer 
se boste v slovo poljubili in objeli, nato pa se odpeljali naprej. Učenci pa bodo v spremstvu 

učiteljic po najbližji in varni poti odšli do šole in svoje učilnice. Otroke boste lahko odložili v 

času od 6.35 do 8.00 ure. 

 
Prijave za udeležbo pošljite na mail: karin.trepelj@facka.si 

Hvala, ker sodelujete pri tem projektu in prispevate k varnosti ter trajnostnemu razvoju! 

Karin Trepelj 

Koordinatorka akcije Poljubi in odpelji 

 


